
Soutěž v angličtině

Nikol Dalajková z 9. třídy se umístila na krásném 4. místě v blanenském okresním kole soutěže v anglickém jazyce.

Gratulujeme!



Časopis Skvrnka

Nové číslo najdete na: www.zscernahora.cz v sekci ŠKOLNÍ ČASOPIS.

Word of Life

V pátek 8. března jsme strávili hodinu anglického jazyka s rodilými mluvčími z organizace Word of life. Tématem bylo léto, soutěžili jsme, hráli hry, a to vše probíhalo v angličtině. Nepotřebovali jsme překlad, všemu jsme rozuměli.



SBĚR STARÉHO PAPÍRU

Jarní sběrové dny budou probíhat následovně:

ČTVRTEK - 25. 4. od 7. 00 do 7. 45 a od 15. 00 do 17. 00

- vybíráme sběr od žáků 1.- 4. ročníku,

PÁTEK - 26. 4. od 7. 00 do 7. 45 a od 15. 00 do 17. 00

- vybíráme sběr od žáků 5. - 9. ročníku,

SOBOTA - 27. 4. od 7. 00 do 11. 00 pro všechny třídy
i jednotlivce.

Jana Kubelková

SKAUTSKÝ ODDÍL ČERNÁ HORA

Stěžejní akcí posledního měsíce byla oddílová výprava do Blanska. Tuto výpravu pro nás nachystaly rádkyně družin skautek a světlušek a myslím, že se velmi vydařila. Ubytování jsme byli ve skautské klubovně, což dodalo tu správnou atmosféru. Výprava byla tematicky zasazená do středověku a pojali jsme ji už jako přípravu na celotáborovou hru, kterou letos také ladíme do tohoto období. Děti pomáhaly zachránit unesené královské posly a doručit důležité poselství královně. I když nám

počasí v sobotu úplně nepřálo, vše se podařilo, a tak mohla v neděli královna děti nasměrovat k zaslouženému pokladu. Během výpravy nechybělo ani rozdělávání ohně v dešti, lanové aktivity, znalostní a navigační úkoly a samozřejmě hry. Chtěl bych poděkovat ještě jednou našim rádkyním za organizaci a zajištění celé výpravy a těšíme se na další.

V následujícím měsíci plánujeme účast na akci „Uklidíme Česko“ na začátku dubna, dále se naše skautky zúčastní základního kola Svojsíkova závodu v Letovicích, kde poměří svoje znalosti a schopnosti s dalšími družinami z Jihomoravského kraje a v květnu nás ještě čeká 1. černoorské kotlové gulášobraní, které pořádá SDH Černá Hora. Budeme rádi, když nás tam přijdete podpořit a ochutnat náš výtvar. V minulém čísle zpravodaje jsme slíbili, že tentokrát odtajníme náš nový název oddílu a také vlastní webové stránky. Skauti se vždy snaží držet slovo, a tak svůj slib dodržíme. Náš nový schválený název oddílu je Kasiopeja, podle známého souhvězdí severní oblohy ve tvaru „W“.

Co se týká vlastních webových stránek, jejich adresa je <https://cernahora.skauting.cz>.

V době psaní článku ještě řešíme nějaké technické problémy, ale věříme, že než Zpravodaj vyjde, bude vše plně funkční. Webové stránky chceme využívat jako místo se souhrnnými informacemi o oddíle pro nové zájemce, a hlavně pro komunikaci se stávajícími členy oddílu a jejich rodiči.



*Text a foto: Tomáš Strnad – Uzel
15. oddíl skautů „Kasiopeja“ Černá Hora*